



Житель села Уллуая Левашинского района республики предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Левашинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя села Уллуая в убийстве 34-летнего знакомого по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 марта 2023 года в вечернее время на участке просёлочной автодороги «Леваши-Уллуая» у населенного пункта Уллуая Левашинского района обвиняемый на почве личных неприязненных отношений нанес имеющимся при себе ножом множественные проникающие колото-резанные ранения брюшной полости, лица и шеи своему 34-летнему знакомому, от которых последний скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

существу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1807372>